

നോൺ റെസിഡന്റ് ഇന്ത്യക്കാർക്ക്

അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിനുള്ള ഫോം



DCB BANK

അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിനുള്ള ഫോം പൂരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം



ദയവായി 'കറുപ്പ്' മഷിയിൽ മാത്രം ഫോം പൂരിപ്പിക്കുക



ഫോമിലുടനീളം പ്രധാനപ്പെട്ട പോയിന്റുകൾ ഹൈലൈറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനായി സൂചന ബോക്സുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്



നിങ്ങളുടെ എല്ലാ സപ്പോർട്ട് ഡോക്യുമെന്റുകളിലും ദൃശ്യമാകുന്നതുപോലെ നിങ്ങളുടെ പേര് എഴുതുക



ഏതെങ്കിലും തിരുത്തൽ/മാറ്റങ്ങൾക്കായി ദയവായി പൂർണ്ണമായി കൗണ്ടർസെൻ ഇൻ ചെയ്യുക



ദയവായി വലിയ അക്ഷരങ്ങളിൽ മാത്രം എഴുതുക



ദയവായി ഉചിതമായ ബോക്സുകൾ ടിക്ക് ചെയ്യുക



നഗരം, സംസ്ഥാനം, പിൻ കോഡ് എന്നിവ സഹിതം വിലാസങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുക



രേഖകളുടെ എല്ലാ ഫോട്ടോകോപ്പികളും അപേക്ഷകൻ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്

ആമുഖ രേഖകൾ

ഫോം പൂരിപ്പിക്കുമ്പോൾ, നോമിനേഷൻ സൗകര്യം ലഭിക്കുന്നതിന് ഈ ഫോമിനൊപ്പം ഉള്ള ഫോം ഡിഎ1 നിങ്ങൾ പൂരിപ്പിച്ച് നൽകേണ്ടതാണ്.

എ. അക്കൗണ്ട് ഓപ്പണിംഗ് ഫോമിനൊപ്പം എല്ലാ വിഭാഗങ്ങൾക്കുമുള്ള നിർബന്ധിത രേഖകൾ നൽകുകയും ഫോട്ടോഗ്രാഫുകൾ കൃത്യമായി ഒട്ടിക്കുകയും ഫോട്ടോയിലും മറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഭാഗങ്ങളിലും ഒപ്പിടുകയും വേണം

- നിങ്ങളുടെ പേര്, വിലാസം, മാതൃക-ഒപ്പ്, ഫോട്ടോ എന്നിവ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന പാസ്പോർട്ട് പേജുകളുടെ ഫോട്ടോകോപ്പി.
- സാധുവായ വിസ/വർക്ക് പെർമിറ്റ്/റെസിഡൻ്റ് പെർമിറ്റ് എന്നിവയുടെ പകർപ്പ് (വിസ പാസ്പോർട്ടിലോ പ്രത്യേകം ഇഷ്യൂ ചെയ്തതോ ആകാം)
- *വിദേശ വിലാസത്തിൻ്റെ തെളിവ് (ഇന്ത്യയുടെ വിലാസം ആശയവിനിമയ ആവശ്യത്തിനായി തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ മാത്രം വിദേശ വിലാസ രേഖകൾക്കൊപ്പം ഇന്ത്യൻ വിലാസത്തിൻ്റെ രേഖകളും നൽകണം)
- പാൻ/ഫോം നമ്പർ 60
- നിങ്ങൾ ഇന്ത്യൻ വംശജനായ വ്യക്തിയാണെങ്കിൽ, ദയവായി ഇനിപ്പറയുന്ന ഏതെങ്കിലും രേഖകൾ നൽകുക.
 - i. ഇന്ത്യൻ വംശജനായ വ്യക്തി (പിഎഐ)/ഓവർസീസ് സിറ്റിസൺ ഓഫ് ഇന്ത്യ (ഒസിഐ) കാർഡ്
 - ii. ദേശീയത അല്ലെങ്കിൽ ജനനസ്ഥലം യഥാക്രമം ഇന്ത്യൻ അല്ലെങ്കിൽ ഇന്ത്യ എന്ന് പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു വിദേശ രാജ്യം നൽകുന്ന പാസ്പോർട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ഏത് സമയത്തും നിങ്ങളുടെ കൈവശമുള്ള ഇന്ത്യൻ പാസ്പോർട്ട്
 - iii. നിങ്ങളുടെ ബന്ധത്തിൻ്റെ തെളിവ് കാണിക്കുന്ന മാതാപിതാക്കളുടെയോ മൂത്തച്ഛൻ/മൂത്തശ്ശിമാരുടെയോ കൈവശമുള്ള ഇന്ത്യൻ പാസ്പോർട്ട്
 - iv. വിവാഹ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൻ്റെ പകർപ്പിനൊപ്പം പങ്കാളിയുടെ പാസ്പോർട്ടിൻ്റെ പകർപ്പ്

*ലഭിക്കുന്ന വിലാസ തെളിവ് ഔദ്യോഗികമായി സാധുവായ രേഖകളിൽ (ഒവിഡി) ഏതെങ്കിലും ഒന്നായിരിക്കണം. ഒവിഡികളുടെ ലിസ്റ്റിനായി ചുവടെയുള്ള പട്ടിക പരിശോധിക്കുക.

ആശയവിനിമയ ആവശ്യത്തിനായി സൂചിപ്പിച്ച വിലാസം ഒവിഡിയുമായി പൊരുത്തപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ, ഒവിഡിയ്ക്കൊപ്പം താഴെപ്പറയുന്ന ഏതെങ്കിലും ഡോക്യുമെന്റുകൾ കൂടി നൽകണം. (വിദേശ വിലാസത്തിനും ഇന്ത്യൻ വിലാസത്തിനും ബാധകം):

- a) വിദേശ വിലാസ രേഖകളുടെ കാര്യത്തിൽ ഉപഭോക്താവിന് തൻ്റെ അക്കൗണ്ടിൻ്റെ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് നൽകാം (കഴിഞ്ഞ 2 മാസത്തെ)
- b) സ്റ്റാമ്പ് പതിച്ച ലെറ്റർ ഹെഡിൽ വിലാസം സൂചിപ്പിക്കുന്ന തൊഴിലുടമയുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്
- c) വിലാസം അടങ്ങിയ , ഇന്ത്യൻ ഡിപ്ലോമാറ്റിക് മിഷനിൽ നിന്നുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ്
- d) സർക്കാർ ഐഡി കാർഡ് (എസ്എസ്എൻ)/ശ്രീൽ കാർഡ്/പിഎഐ കാർഡ്/വിലാസം അടങ്ങിയ ഒസിഐ കാർഡ് എന്നിവയുടെ പകർപ്പ്.
- e) ലെറ്റർ ഹെഡിൽ വിലാസം സൂചിപ്പിക്കുന്ന തൊഴിൽ ദാതാവിൽ നിന്നുള്ള അപ്പോയിന്റ്മെന്റ് ലെറ്ററിൻ്റെ പകർപ്പ് സ്റ്റാമ്പ് സഹിതം (3 മാസത്തിൽ കൂടാത്തതാകണം, ആദ്യമായി വിദേശത്തേക്ക് പോകുന്ന ഉപഭോക്താവിന് ബാധകവുമാണ്)

ഒരു വിദേശ പൗരൻ സമർപ്പിച്ച ഒവിഡിയിൽ വിലാസം ഇല്ലെങ്കിൽ, ഇന്ത്യയിലെ വിദേശ എംബസിയോ മിഷനോ നൽകുന്ന രേഖകൾ വിലാസത്തിൻ്റെ തെളിവായി സ്വീകരിക്കും.

ആശയവിനിമയ വിലാസത്തിൻ്റെ തെളിവായി യോഗ്യതയുള്ള ഡോക്യുമെന്റുകളുടെ ലിസ്റ്റ്/ഒവിഡി (ചുവടെയുള്ളവയിൽ ഏതെങ്കിലും ഒന്ന്)	വിദേശത്ത്	ഇന്ത്യൻ
പാസ്പോർട്ടിൻ്റെ പകർപ്പ്	✓	✓
ഇലക്ഷൻ തിരിച്ചറിയൽ കാർഡ്		✓
ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസിൻ്റെ പകർപ്പ്	✓	✓
സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിൻ്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ യഥാവിധി ഒപ്പിട്ട, എൻആർഇജിഎ നൽകുന്ന ജോബ് കാർഡ്	✓	✓
പേരും വിലാസവും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയ ദേശീയ ജനസംഖ്യാ രജിസ്റ്റർ നൽകിയ കത്ത്		✓
ഇന്ത്യയിലെ വിദേശ എംബസിയോ മിഷനോ നൽകുന്ന രേഖകൾ വിലാസത്തിൻ്റെ തെളിവായി സ്വീകരിക്കും	✓	

റൂപേ പ്ലാറ്റിനം ഡെബിറ്റ് കാർഡിനും ട്രാവൽസ് മാർട്ട് കാർഡിനുമുള്ള യോഗ്യതയുള്ള സ്കീം കോഡ് ലിസ്റ്റ്

സ്കീം	സ്കീം തരം	റൂപേ പ്ലാറ്റിനം	ട്രാവൽസ് മാർട്ട് കാർഡ്
എസ്ബി108	ഡിസിബി എൻആർഇ സേവിംഗ്സ് ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട്	അതെ	അതെ
എസ്ബി126	ഡിസിബി എൻആർഇ എലൈറ്റ് സേവിംഗ്സ് ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട്	അതെ	അതെ

ജോയിന്റ് അപേക്ഷകളുടെ പ്രൊഫൈൽ

<p style="text-align: center;">ദയവായി സമീപകാല ഫോട്ടോ ഒട്ടിക്കുക.</p> <p style="text-align: center;">ഫോട്ടോയിലൂടെ ഒപ്പിടുക</p>	<p style="text-align: center;">ഒപ്പ് ↓</p> <p style="text-align: right;">തീയതി: <input type="text" value="ദി"/> <input type="text" value="ദി"/> <input type="text" value="മാ"/> <input type="text" value="മാ"/> <input type="text" value="വ"/> <input type="text" value="വ"/> <input type="text" value="വ"/> <input type="text" value="വ"/></p> <div style="border: 1px solid black; height: 80px; width: 100%; margin: 10px 0;"></div> <p>പേര്: <input style="width: 100%;" type="text"/></p>
---	--

സമീപകാലത്തുള്ള ഒരു ഫോട്ടോ ഒട്ടിക്കുക

ബോക്സിനുള്ളിൽ "കറുത്ത മഷി"യിൽ ഒപ്പിടുക. "എല്ലാ ചെക്ക് ക്ലിയാർസുകൾക്കും ബാധകമായുള്ള റോഡി അപേക്ഷയിലേക്കായി ഈ ഒപ്പ് പരിഗണിക്കും"

*വിദ്യാഭ്യാസം: ബിരുദം ഇല്ല ബിരുദധാരി ബിരുദാനന്തര ബിരുദം പ്രൊഫഷണൽ യോഗ്യത മറ്റുള്ളവ

*തൊഴിൽ: സ്വയം തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നയാൾ ശമ്പളക്കാരൻ വീട്ടമ്മ വിരമിച്ചയാൾ മറ്റുള്ളവ

ജോലി: ധനകാര്യം കല നിയമം അധ്യാപനം കൃഷി ആരോഗ്യം എഞ്ചിനീയർ മാനേജ്മെന്റ്

ആർക്കിടെക്റ്റ് വിവരസാങ്കേതികവിദ്യ മറ്റുള്ളവ

*മൊത്ത വാർഷിക വരുമാനം (): 50000 താഴെ 50000 - < 1.5 ലക്ഷം 1.5 ലക്ഷം -< 3 ലക്ഷം 3 ലക്ഷം -< 5 ലക്ഷം

5 ലക്ഷം -< 10 ലക്ഷം 10 ലക്ഷം -< 50 ലക്ഷം 50 ലക്ഷവും അതിൽ കൂടുതലും

കമ്പനിയുടെ പേര്:

പദവി:

അക്കൗണ്ട് വിശദാംശങ്ങൾ ഈ വിഭാഗം നിർബന്ധമാണ്

താൽപര്യപ്പെടുന്ന നഗരം:

താൽപര്യപ്പെടുന്ന ബ്രാഞ്ച്: ബ്രാഞ്ച് എസ്റ്റേബ്ലിഷ്മെന്റ് കോഡ്:

(ബാങ്ക് ഉപയോഗത്തിന് മാത്രം)

സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടുകൾ:	കറന്റ് അക്കൗണ്ടുകൾ:	പ്രവർത്തന രീതി:
<input type="checkbox"/> ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട്	<input type="checkbox"/> ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് കറന്റ് അക്കൗണ്ട്	<input type="checkbox"/> സ്വയം <input type="checkbox"/> എയ്തർ ഓർ സർവൈവർ*
<input type="checkbox"/> ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട്	<input type="checkbox"/> ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് കറന്റ് അക്കൗണ്ട്	<input type="checkbox"/> രക്ഷകർത്താവ് <input type="checkbox"/> രക്ഷകർത്താവ് മാത്രം
<input type="checkbox"/> ഡിസിബി എലൈറ്റ് എൻ്റർപ്രൈസ് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട്		<input type="checkbox"/> പോർമർ ഓർ സർവൈവർ <input type="checkbox"/> ജോയിന്റ്
<input type="checkbox"/> ഡിസിബി എലൈറ്റ് എൻ്റർപ്രൈസ് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട്		

*ജോയിന്റ് അപേക്ഷകൻ ഒരു റസിഡന്റ് ഇന്ത്യക്കാരനാണെങ്കിൽ, ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ട് / ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് നിക്ഷേപങ്ങൾ / ഡിസിബി എലിസിബിഎൻ്റർപ്രൈസ് (ബി) നിക്ഷേപങ്ങൾ പോർമർ / സർവൈവർ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കുക.

ഡിസിബി എലൈറ്റ് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ (അവസാനത്തെ 8 അക്കങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഇഷ്ടപ്രകാരം സ്വീകരിക്കുക):

അക്കൗണ്ട് ഉപയോഗം ഈ വിഭാഗം നിർബന്ധമാണ്

*അക്കൗണ്ടിലെ ക്രെഡിറ്റുകൾക്കുള്ള ഫണ്ടുകളുടെ ഉറവിടം: സേവിംഗ്സ് ശമ്പളം ബിസിനസ്സ് വരുമാനം വസ്തുവിന്റെ വീൽപ്പന നിക്ഷേപങ്ങൾ

അനന്തരാവകാശം പ്രൊഫഷണൽ ഫീസ് മറ്റുള്ളവ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)

*ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ വിദേശ നിക്ഷേപം: ഏകദേശ മൂല്യം രൂ:

*അക്കൗണ്ടിൽ പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന വാർഷിക വിറ്റുവരവ്: ഒരു ലക്ഷം രൂപയിൽ താഴെ ഒരു ലക്ഷം രൂപ വരെ 10 ലക്ഷം രൂപ വരെ 50 ലക്ഷം രൂപ വരെ

ഒരു കോടി രൂപ വരെ 5 കോടി രൂപ വരെ 10 കോടി രൂപ വരെ 25 കോടി രൂപ വരെ 25 കോടിയിലധികം

*ഒരു മാസത്തിൽ പ്രതീക്ഷിക്കുന്ന ഇടപാടുകളുടെ എണ്ണം: 20 വരെ 21 മുതൽ 50 വരെ 50-ൽ കൂടുതൽ

ഫണ്ടിംഗ് അക്കൗണ്ടുകളുടെ രീതി ആദ്യ ക്രെഡിറ്റ് പ്രാഥമിക ഉടമയുടെ സ്വന്തം അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നായിരിക്കണം

എൻ്റർപ്രൈസ്/എൻ്റർപ്രൈസ് ചെക്ക് നമ്പർ. എടുത്ത സ്ഥലം

ശ്രദ്ധിക്കുക: എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നുള്ള ചെക്ക് എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് മാത്രമേ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യാൻ കഴിയൂ

ഇവിടെ നിന്നുള്ള വയർ ട്രാൻസ്ഫർ (അയക്കുന്ന ബാങ്കിന്റെ പേരും വിലാസവും)

ഡെബിറ്റ് എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ. പുതിയ എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിലേക്കുള്ള ക്രെഡിറ്റിനായി

ഡെബിറ്റ് എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ. പുതിയ എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിലേക്കുള്ള ക്രെഡിറ്റിനായി

അക്കൗണ്ട് പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കുന്നതിന് അക്കൗണ്ട് സജീവമാക്കി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ തങ്ങളുടെ പുതിയ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അക്കൗണ്ട് തുറന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഫണ്ടുകളൊന്നും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ, ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ് ("ബാങ്ക്" അല്ലെങ്കിൽ "ഡിസിബി ബാങ്ക് ") അതിന്റെ സ്വന്തം വിവേചനാധികാരത്തിൽ, എനിക്ക് ഒരു മുൻകൂർ അറിയിപ്പ് നൽകാതെ അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യുന്നതുമായി മുന്നോട്ടുപോകാം. എന്റെ ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിന് എന്റെ, അതായത് പ്രാഥമിക ഉടമയുടെ വിദേശ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നോ നിലവിലുള്ള എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നോ പണം നൽകണമെന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. എന്റെ ഡിസിബി എൻ്റർപ്രൈസ് അക്കൗണ്ടിലേക്കുള്ള എന്റെ ആദ്യ പണമടയ്ക്കൽ ഒരു മൂന്നാം കക്ഷിയുടെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നോ ജോയിന്റ് ഫോർഡ്രാറ്റിംഗ് അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നോ ആയിരിക്കരുത്.

സ്ഥിര നിക്ഷേപ അക്കൗണ്ടുകൾ

ഡിസിബി എഫ്സിഎൻആർ (ബി) നിക്ഷേപം: കറൻസി എയ്യൂഡി സിഎഡി യുറോ ജിബിപി യുഎസ്ഡി

ഡിസിബി എൻആർഇ നിക്ഷേപം എൻആർഇ നോൺ-കോളമ്പിൾ നിക്ഷേപം എൻആർഇ ആവർത്തന നിക്ഷേപം: രൂ. _____ (പ്രതിമാസ നിക്ഷേപം)

ഡിസിബി എൻആർഇ നിക്ഷേപം എൻആർഇ നോൺ-കോളമ്പിൾ നിക്ഷേപം എൻആർഇ ആവർത്തന നിക്ഷേപം: രൂ. _____ (പ്രതിമാസ നിക്ഷേപം)

ഡിസിബി എൻആർഇ ടാക്സ് സേവർ ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ് (ശ്രദ്ധിക്കുക: എൻആർഇ ടാക്സ് സേവർ എഫ്ഡി അകാലത്തിൽ ക്ലോസ് ചെയ്യാൻ കഴിയില്ല. എൻആർഇ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് 5 വർഷത്തേക്ക് മാത്രമേ ഇത് എടുക്കാൻ കഴിയൂ. എൻആർഇ ടാക്സ് സേവർ എഫ്ഡിക്ക് ഒരു സാമ്പത്തിക വർഷം ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ തുക 10,000 രൂപയും പരമാവധി തുക 1,50,000 ആണ്.

നോൺ-കോളമ്പിൾ എഫ്ഡിയുടെ പ്രഖ്യാപനം.
അത്തരം നിക്ഷേപങ്ങളുടെ കാലാവധി തീരുന്നതിന് മുമ്പ് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് നോൺ-കോളമ്പിൾ നിക്ഷേപങ്ങൾ അവസാനിപ്പിക്കാൻ കഴിയില്ലെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.

പ്രാഥമിക അപേക്ഷകളുടെ ഒപ്പ്

ജോയിന്റ് അപേക്ഷകളുടെ ഒപ്പ്

ഫണ്ടിംഗ് രീതിയും പലിശ നിർദ്ദേശവും

സ്ഥിര നിക്ഷേപ തുക (അക്കത്തിൽ) (വാചകത്തിൽ)

നിങ്ങൾ ഒന്നിലധികം നിക്ഷേപങ്ങൾ തുറക്കുകയാണെങ്കിൽ, ദയവായി നിങ്ങളുടെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇമെയിൽ ഐഡിയൽ നിന്ന് nri@dccb.com ലേക്ക് ഒരു ഇമെയിൽ അയയ്ക്കുക അല്ലെങ്കിൽ ഒരു പ്രത്യേക അഭ്യർത്ഥന സമർപ്പിക്കുക

കാലാവധി ദിവസങ്ങൾ/മാസങ്ങൾ/വർഷങ്ങൾ (പലിശ നിരക്കുകളും കാലാവധിയും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾക്ക് www.dccb.com ലെ പലിശ നിരക്ക് പട്ടിക പരിശോധിക്കുക)

പലിശ പേയ്മെന്റ്: പ്രതിമാസം (എഫ്സിഎൻആർ (ബി) നിക്ഷേപത്തിന് ബാധകമല്ല) ത്രൈമാസം (എഫ്സിഎൻആർ (ബി) നിക്ഷേപത്തിന് ബാധകമല്ല)

അർദ്ധവർഷികം (എൻആർഇ നിക്ഷേപത്തിന് ബാധകമല്ല) മെച്യൂരിറ്റിയിൽ

എന്റെ ലിങ്ക് ചെയ്ത അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുക (പ്രതിമാസ / ത്രൈമാസ / അർദ്ധ വർഷിക പലിശ അടയ്ക്കുന്നതിന് ബാധകം)

എഫ്സിഎൻആർ (ബി), ഡിസിബി എൻആർഇ നിക്ഷേപങ്ങൾക്കുള്ള ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ കാലാവധി 1 വർഷമാണ്.

മെച്യൂരിറ്റി നിർദ്ദേശങ്ങൾ കാലാവധി പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് നൽകാനുള്ള തുക

മുതലും പലിശയും സ്വയമേവ പുതുക്കുക സ്വയമേവ മുതൽ പുതുക്കുകയും പലിശ നൽകുകയും ചെയ്യുക മുതലും പലിശയും തിരിച്ചടയ്ക്കുക

പേയ്മെന്റ് നിർദ്ദേശങ്ങൾ:

ഡിസിബി ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പറിലേക്ക് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുക.

ഇവിടെ പേയ്മെന്റ് ആയ ഒരു ഡിമാൻഡ് ഡ്രാഫ്റ്റ് ഇഷ്യൂ ചെയ്യുക.

എഫ്സിഎൻആർ (ബി)/അർദ്ധവർഷി നിക്ഷേപത്തിന് സ്വയമേവ പുതുക്കൽ ഓപ്ഷൻ ബാധകമല്ല

നോമിനേഷൻ വിശദാംശങ്ങൾ (ഫോം ഡിഎ 1) ഈ വിഭാഗം നിർബന്ധമാണ്

ശ്രദ്ധിക്കുക: നിങ്ങളുടെ ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ് അക്കൗണ്ടിൽ നോമിനിയേ ചേർക്കുന്നതിന് ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമായ പ്രത്യേക ഫോം പൂരിപ്പിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ ടോ ഡെപ്പോസിറ്റ് നടത്തിയ ശേഷം നെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് വഴി ചേർക്കുക. ഫോം പൂർണ്ണമായും ചെയ്യുന്നതിന് ദയവായി www.dccb.com സന്ദർശിച്ച് നാമനിർദ്ദേശ ഫോമുകൾ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക.

അതെ, ഇനിപ്പറയുന്ന വ്യക്തിയെ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു ഇല്ല, എന്റെ പേരിൽ ആരെയും നോമിനേറ്റ് ചെയ്യാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല

എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ/മൈനറുടെ മരണം സംഭവിച്ചാൽ, അക്കൗണ്ടിലുള്ള നിക്ഷേപത്തിന്റെ തുക ഡിസിബി ബാങ്ക് തിരികെ നൽകുന്നതിനായി ഇനിപ്പറയുന്ന വ്യക്തിയെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യുന്നു.

നോമിനിയുടെ പേര്:

വിലാസം:

സിംഗിൾ - ജോയിന്റ് അക്കൗണ്ട് ഉടമകൾക്ക് അഭികാമ്യം

അപേക്ഷകനുമായുള്ള ബന്ധം, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രായം: വയസ്സ് **ജനനത്തീയതി:**

നോമിനിയുടെ റസിഡൻഷ്യൽ സ്റ്റാറ്റസ്: പ്രവാസി ഇന്ത്യക്കാരൻ ഇന്ത്യക്കാരൻ

*ഈ തീയതിയിൽ നോമിനി പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തതിനാൽ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നിയമിക്കുന്നു (പേരും വിലാസവും)

1949-ലെ ബാങ്കിംഗ് റെഗുലേഷൻ ആക്റ്റിലെ സെക്ഷൻ 45 നെഡ് എ, ബാങ്ക് നിക്ഷേപങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ബാങ്കിംഗ് കമ്പനികളുടെ (നോമിനേഷൻ) റൂൾസ് 1985-ന്റെ റൂൾ 2(1) എന്നിവ പ്രകാരമുള്ള നോമിനേഷൻ

നോമിനി മൈൻ ആയിരിക്കുന്ന സമയത്ത് എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ/മൈനറുടെ മരണം സംഭവിച്ചാൽ, നോമിനിയേവേണ്ടി അക്കൗണ്ടിലുള്ള നിക്ഷേപ തുക സ്വീകരിക്കുന്നതിന് നിങ്ങൾ മുകളിൽ ഒരു നോമിനിയെ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്യൂ ചെയ്ത പാസ്‌ബുക്ക്, സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ്, ഫിക്സ്ഡ് ഡിപ്പോസിറ്റ് രസീത് എന്നിവയിൽ നോമിനിയുടെ പേര് പരാമർശിക്കാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ദയവായി സൂചിപ്പിക്കുക. അതെ അല്ല

മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ചത് എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അറിവിലും വിശ്വാസത്തിലും ഉള്ളിടത്തോളം ശരിയാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.

പ്രാഥമിക അപേക്ഷകളുടെയും ജോയിന്റ് അപേക്ഷകളുടെയും ഒപ്പ്

ഫാക്സ്, ടെലിഫോൺ, ഇലക്ട്രോണിക് ആശയവിനിമയത്തിന്റെ മറ്റ് മാർഗങ്ങൾ എന്നിവ വഴി നൽകേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കുള്ള നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും

സമക്ഷം,

ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്

മുദ്രതക്കല്ലും രേഖയിൽ/കരാറിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് വിരൂപമായാണി എന്നെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ പോലും, താഴെ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന ഞാൻ/ഞങ്ങൾ, ഏതെങ്കിലും ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി നൽകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങളിലും ആശയവിനിമയങ്ങളിലും (എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ഏല്ലാ അനുബന്ധങ്ങളിലും പ്രവർത്തനം അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ കാലാകാലങ്ങളിൽ നൽകിയതോടൊപ്പം മറ്റേതെങ്കിലും സൗകര്യങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ സേവനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങൾ / ആശയവിനിമയങ്ങൾ എന്നിവ അടക്കം, എന്നാൽ അതിൽ പരിമിതപ്പെടുത്താതെ) ആയത് ടെലിഫോൺ, ഫാക്സ്/സെൽ, അന്വേഷണ, ടെലിഗ്രാഫ്, ഫാക്സ്/സെൽ, ടെലിഗ്രാഫ്, കേബിൾ എന്നിവ വഴി നൽകിയതോടൊപ്പം എന്റെ /ഞങ്ങളുടെ മറ്റേതെങ്കിലും ഉറവിടത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ അന്വേഷണങ്ങളിലുള്ള ഇലക്ട്രോണിക് ആശയവിനിമയം (എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അനുബന്ധങ്ങൾ) നൽകിയതോടൊപ്പം പ്രവർത്തിപ്പിക്കാൻ അധികാരമുള്ളവർ നൽകിയതോടൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ നൽകുമെന്ന് കരുതപ്പെടുന്ന അന്തരം നിർദ്ദേശങ്ങൾ/ആശയവിനിമയങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ) ആശയവിനിമയം പ്രവർത്തിക്കാനും നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയും അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.

“നിർദ്ദേശങ്ങൾ” ടെലിഫോൺ, ഫാക്സ്/സെൽ, അന്വേഷണ, ടെലിഗ്രാഫ്, കേബിൾ, ഇമെയിൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ഇലക്ട്രോണിക് ആശയവിനിമയം വഴി നിങ്ങൾക്ക് നിർദ്ദേശങ്ങൾ അയക്കുന്നതിൽ അനുമതിനോടൊപ്പം അധികാരസൗകര്യങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അധികാരസൗകര്യങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തം പൂർണ്ണമായും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കുകയും, കൂടാതെ നിങ്ങളുടെ നടപടിക്രമിൽ മാത്രം ഉണ്ടാകുന്ന നിയമപരമായ പിന്തുടരലുകളെയുള്ള നഷ്ടങ്ങൾക്കോ നാശനഷ്ടങ്ങൾക്കോ , അല്ലെങ്കിൽ അങ്ങനെയുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിൽ പൂർണ്ണമായും ഭാഗികമായോ നിങ്ങൾ പരാജയപ്പെട്ടതിന് നിങ്ങൾ ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കുകയുമില്ല.

മേൽപറഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ, ഇവിടെ കീഴിലുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായി, നിങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു എന്ന പരിഗണനയിൽ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ തിരിച്ചടയ്ക്കാനാവാത്തവിധം അത് അംഗീകരിക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു;

കാലാകാലങ്ങളിൽ നൽകുന്നതോ നൽകാതെ കരുതുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി എന്തെങ്കിലും നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസരിച്ച്, എന്തെങ്കിലും ഞങ്ങൾക്കോ മറ്റേതെങ്കിലും വ്യക്തിക്കോ യാതൊരു ബാധ്യതയും വരുത്താതെ, നിങ്ങൾക്ക് അനുയോജ്യമെന്ന് തോന്നുന്നതുപോലെ പ്രവർത്തിക്കാനോ പിന്തുടരാനോ നിങ്ങൾക്ക് അനുമതിയുണ്ട്. ടെലിഫോൺ, ഫാക്സ്, അന്വേഷണ, ടെലിഗ്രാഫ്, ഫാക്സ്/സെൽ, ടെലിഗ്രാഫ്, കേബിൾ, ഇമെയിൽ അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ /ഞങ്ങളുടെ മറ്റേതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ഇലക്ട്രോണിക് ആശയവിനിമയം (എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അനുബന്ധങ്ങൾ) ഉപയോഗിച്ച് പ്രവർത്തിപ്പിക്കാൻ അധികാരമുള്ളവർ നൽകുന്നതോ നൽകാമെന്ന് കരുതുന്നതോ ആയ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ), അന്തരം നിർദ്ദേശങ്ങളോ ആശയവിനിമയങ്ങളോ നിങ്ങൾക്ക് രേഖാമൂലം നൽകിയതിലുള്ള സ്ഥിരീകരണത്തെ പിന്തുടരുന്നില്ലെങ്കിൽ പോലും;

നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പ്രയോജനത്തിനായി നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ നിയമപരമായി ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കാനോ, അതിന്റെ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദി ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആയിരിക്കും. ഏതെങ്കിലും നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ അധികാരികൾ, സാധ്യത അല്ലെങ്കിൽ ഉറവിടം എന്നിവ ഉറപ്പാക്കാൻ നിങ്ങൾ ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കില്ല, കൂടാതെ ഏതെങ്കിലും നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുവദിക്കുമോ തൊഴിലാളികൾക്കോ മറ്റോ അതോ ആയി മാറിയാൽ ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കുകയുമില്ല.

ടെലിഫോൺ, ഫാക്സ്/സെൽ, അന്വേഷണ, ടെലിഗ്രാഫ്, കേബിൾ, ഇമെയിൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ഇലക്ട്രോണിക് ആശയവിനിമയം എന്നിവ വഴി നൽകിയതോ ഉണ്ടാക്കിയതോ ആയ എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ രേഖകൾ നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം വിവേകപരമായിരിക്കാതെ നിങ്ങളുടെ അനുയോജ്യമെന്ന് തോന്നുന്നതോ നൽകിയതോ ആയിരിക്കും. നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം വിവേകപരമായിരിക്കാതെ നിങ്ങൾ നിർണ്ണയിച്ച പ്രകാരം ഏത് നയത്തും അന്തരം രേഖകൾ വിനിയോഗിക്കാനോ നൽകിക്കാനോ നിങ്ങൾക്ക് അനുമതിയുണ്ട്;

നിങ്ങളുടെ അധികാരികൾ, കൗൺസിലർമാർ, സേവന ദാതാക്കൾ, ടെലിഗ്രാഫ്, മറ്റ് അധികാരികൾ അല്ലെങ്കിൽ നിയമം അനുസരിച്ചുള്ള പ്രകാരം നിങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്ന ഇടങ്ങളിൽ ഏല്ലാ നിർദ്ദേശങ്ങളും വളർത്തുന്നതിന് നിങ്ങൾക്ക് അധികാരമുണ്ട്.

നിങ്ങൾ കാലാകാലങ്ങളിൽ വ്യക്തമാക്കിയതോടൊപ്പം ഏതെങ്കിലും പാസ്‌വേർഡ്, ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ കോഡ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഉപയോഗിച്ച് അധികാരികൾക്കോ ഏത് രൂപത്തിലുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളും ആവശ്യപ്പെടാൻ നിങ്ങൾക്ക് അനുമതിയുണ്ട്, കൂടാതെ അന്തരം പാസ്‌വേർഡിന്റെയും കോഡിന്റെയെല്ലാം രഹസ്യമാക്കുകയും സുരക്ഷയും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കും. അതിന്റെ അനുചിതമായ ഉപയോഗത്തിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മാത്രമായിരിക്കും ഉത്തരവാദികൾ.

മേൽപറഞ്ഞവ പരിഗണിക്കാതെ തന്നെ, നിങ്ങളുടെ സമ്പൂർണ്ണ വിവേകപരമായിരിക്കാതെ നിങ്ങൾ നിർണ്ണയിച്ചിരിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ, അതേ രീതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കിയ രൂപത്തിലുള്ള ഏതെങ്കിലും നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ സ്ഥിരീകരണം എന്നിൽ നിന്ന് നിങ്ങൾക്ക് ആവശ്യപ്പെടും; നിങ്ങളുടെ അഭ്യർത്ഥന കീഴിലൂടെ ഉടൻ തന്നെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അന്തരം സ്ഥിരീകരണം നിങ്ങൾക്ക് നൽകില്ലെങ്കിലും, നിർദ്ദേശങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന് അനുസൃതമായി, അന്തരം നിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് അവകാശമുണ്ടായിരിക്കും, എന്നാൽ ബാധ്യതയില്ല;

എന്നോടൊപ്പം/അല്ലെങ്കിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷിയോടോ നിങ്ങൾ ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കില്ല, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ (സൗകര്യമായും വേറിട്ടും) നിങ്ങൾക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാനും അല്ലെങ്കിൽ എന്നിൽ നിന്ന്/ഞങ്ങളിൽ നിന്ന് അല്ലെങ്കിൽ മാറ്റാതെ നിന്നോ നടപടിക്രമിൽ അല്ലെങ്കിൽ വിമാൻഡുകൾ, ബാധ്യതകൾ, ചാർജ്ജുകൾ, നാശനഷ്ടങ്ങൾ, നഷ്ടങ്ങൾ, ചെലവുകൾ, അന്തരംപലങ്ങൾ എന്നിവ ഏതു പ്രകാരം ആയാലും (പൂർണ്ണമായ നഷ്ടപരിഹാരം അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമപരമായ പിന്തുടരലുകളോ) അതിൽ നിന്നും ഉണ്ടാകുന്ന ഏല്ലാ ക്ഷേമങ്ങളിൽ നിന്നും നിങ്ങൾക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാനും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു, കൂടാതെ നിങ്ങൾക്കെതിരെ കൊണ്ടുവരുന്നതോ മുൻഗണന നൽകുന്നതോ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ കഷ്ടപ്പെടുകയോ അനുഭവിക്കുകയോ വാദിക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാവുന്ന തൊഴിലാളികൾക്കോ അനുബന്ധമായി അല്ലെങ്കിൽ ഈ കരാറിലെ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കും നിബന്ധനകൾക്കും അനുസൃതമായി നിങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഭാഗികമായോ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ടതിന്റെയും കാരണം മൂലമോ ഇത്, ബാങ്കിന്റെ _____ ബ്രാഞ്ചിൽ തുറന്നു ഏറ്റെടുക്കേണ്ട നോട്ടീസ് അനുബന്ധം/ ക്ലൈമിറ്റിംഗ് _____ യിൽ നിന്നുള്ള ഇമെയിൽ ട്രാൻസ്മിഷനിൽ ഒരു യഥാർത്ഥ ഒപ്പ് ഉണ്ടായിരിക്കില്ല (‘ഇമെയിൽ നോട്ടീസ് അനുബന്ധം/ ക്ലൈമിറ്റിംഗ് _____ യിൽ നിന്നുള്ള ഇമെയിൽ ട്രാൻസ്മിഷനിൽ ഒരു യഥാർത്ഥ ഒപ്പ് ഉണ്ടായിരിക്കില്ല’)

നിർദ്ദേശങ്ങൾ).

ഞാൻ അത് സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു;

- ഏതെങ്കിലും ഇമെയിൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുണ്ടാകേണ്ടതാവുന്ന അധികാരസൗകര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബോധവാന്മാരാണ്/ മനസ്സിലാക്കുന്നു.
- എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ഇമെയിൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ ഡിസിബി ബാങ്ക് ഇതിനാൽ പിൻവലിക്കാനാകാത്ത വിധത്തിലുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളിലും അധികാരപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയും ഡിസിബി ബാങ്കിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് നിബന്ധനകൾ പാലിക്കുന്നതോ ആയ എന്റെ ഇമെയിൽ ഐഡിയിൽ നിന്ന് അയച്ചതാണ് ഡിസിബി ബാങ്ക് അതിന്റെ സ്വന്തം വിവേകപരമായിരിക്കാതെ നിർണ്ണയിച്ച പ്രകാരം ഏത് നയത്തും അന്തരം രേഖകൾ വിനിയോഗിക്കാനോ നൽകിക്കാനോ നിങ്ങൾക്ക് അനുമതിയുണ്ട്;
- ഞാൻ/ഞങ്ങൾ രേഖാമൂലം സ്ഥിരീകരിച്ചാലും ഇല്ലെങ്കിലും, എന്നിൽ നിന്നോ ഞങ്ങളിൽ നിന്നോ നിങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്ന ഇമെയിൽ നിർദ്ദേശങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നോട്ടീട്ടോ അല്ലാതെയോ ഉണ്ടായിട്ടുള്ളതോ നിങ്ങൾ അനുഭവിച്ചതോ ഉണ്ടായതോ ആയ ഏല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന് ഡിസിബി ബാങ്ക്, അതിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ, ഉപയോഗസ്ഥർ, വിവേകപരമായിരിക്കാതെ നിങ്ങൾക്കെതിരെ ചുമത്തപ്പെടാവുന്നതോ ക്ഷേമങ്ങൾ, നഷ്ടം, നാശനഷ്ടങ്ങൾ, ചെലവുകൾ എന്നിവയിൽ ഏല്ലായ്പ്പോഴും നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു
 ഈ പ്രമാണം അംഗീകരിക്കാനുള്ള രേഖാമൂലം അധികാരവും എന്തെങ്കിലും ഈ പ്രമാണം എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ സാധ്യതയുള്ളതും നിയമപരവും പലപ്രകാരം നടപ്പിലാക്കാവുന്നതുമായ ബാധ്യതയാണെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.
 ഈ പ്രഖ്യാപനം ഇന്ത്യയിലെ നിയമങ്ങൾക്കനുസൃതമായി ഭരിക്കപ്പെടുകയും വ്യവഹാരിക്കുകയും ചെയ്യുമെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഇതിനാൽ മുൻപോട്ടുള്ള കോടതികളുടെ പ്രത്യേക അധികാരപരിധിയിൽ വിൻവലിക്കാനാകാത്തവിധം ഇത് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ബ്രാഞ്ചിന്റെ പേര്

ബന്ധപ്പെട്ട ഇമെയിൽ ഐഡി നൽകുക

പ്രാഥമിക അപേക്ഷകളുടെ ഒപ്പ് ജോയിന്റ് അപേക്ഷകളുടെ ഒപ്പ്

ടിഡിഎഫ് സ്വയം പ്രഖ്യാപനം നിർബന്ധമില്ല

സമക്ഷം,

ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്.

പ്രിയ സർ/മാഡം,

ഞാൻ, _____

(മുഴുവൻ പേരും വിലാസവും) ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതി നിയമം, 1961-ലെ വ്യവസ്ഥകൾ മനസ്സിലാക്കി, പ്രത്യേകിച്ചും ടാക്സ് റെസിഡൻസ്, ആദായനികുതിയുടെ വ്യാപ്തി എന്നിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടവ, ആയതിൽ ഇനിപ്പറയുന്ന പ്രഖ്യാപിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു:

1961-ലെ ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതി നിയമത്തിന്റെ അർത്ഥത്തിൽ ഞാൻ ഒരു നോൺ റെസിഡന്റ് ഇന്ത്യൻ ആണ്/ ആയിരിക്കും. ഞാൻ _____ (ടിഡിഎഫ് രാജ്യത്തിന്റെ പേര്) നിവാസിയാണ്. ആയതിനാൽ, ഇന്ത്യയും _____ (ടിഡിഎഫ് രാജ്യത്തിന്റെ പേര്) ഉം തമ്മിലുള്ള ഇടനികുതി ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള ഉടമ്പടിയുടെ അർത്ഥത്തിൽ (ചുരുക്കത്തിൽ 'നികുതി ഉടമ്പടി') നികുതി ഉടമ്പടിയുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾക്ക് അർഹതയുണ്ട്.

എന്റെ പാൻ (പെർമിനന്റ് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ) അല്ലെങ്കിൽ ടാക്സ് ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ (ടിഡിഎഫ്) _____ ആണ്. ഞാൻ എന്റെ പാൻ അല്ലെങ്കിൽ ടിഡിഎഫ് വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നില്ലെങ്കിൽ, എനിക്ക് ഡിആടിഎഫ് ആനുകൂല്യം നൽകില്ല.

എന്റെ റെസിഡൻസിയിലെ ഏതെങ്കിലും മാറ്റമില്ലാത്ത മാറ്റമില്ലാത്ത ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിനെ അറിയിക്കാൻ ഞാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്. എന്റെ റെസിഡൻസി രാജ്യത്ത് ഏതെങ്കിലും മാറ്റമുണ്ടായാൽ, ഞാൻ നിലവിൽ താമസിക്കുന്ന രാജ്യത്തിന് ടിഡിഎഫ് പ്രകാരം ക്യാന്റൽ നികുതി കീഴിലിൽ നിന്ന് പ്രയോജനം നേടുന്നതിന് പൂർണ്ണമായും യോഗ്യതയുള്ളതല്ലെങ്കിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടിവിവരമെന്നും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. അതുവരെ, ബാങ്ക് ബാധകമായ നിരക്കിൽ നികുതി തടസ്സവുമാകും.

ഉടമ്പടിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഞാൻ ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, നിലവിൽ _____ സർക്കാർ നൽകിയ പാസ്‌പോർട്ട് നമ്പർ _____, വിസ നമ്പർ _____ എന്നിവ കൈവശമുള്ളതുമാണ്.

ബാങ്ക് സ്ഥിരീകരണം/നിക്ഷേപം/നിക്ഷേപം നടത്തപ്പെടുന്ന ബാങ്കുകളുടെയും അതോടൊപ്പം ബാങ്ക് നൽകുന്ന പലിശയുടെയും ഗുണഭോക്താവ് ഞാനാണ്, നികുതി ഉടമ്പടിയുടെ അർത്ഥത്തിൽ _____ (പലിശയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രസക്തമായ അർത്ഥത്തിൽ) പ്രകാരം അന്തരം പലിശയുടെ ബാധ്യത ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതി പ്രകാരം ഇടപാടാകും. അതുപോലെ, ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതി അടച്ചു മൊത്ത പലിശയുടെ _____ (ഡിടിഎഫ് ടാക്സ് റൂൾബ് പ്രകാരം) പ്രകാരം അന്തരം പലിശയുടെ ബാധ്യത ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതി പ്രകാരം ഇടപാടാകും. അതുപോലെ, ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതി അടച്ചു മൊത്ത പലിശയുടെ നൽകും. (എൻആർഒ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ സൂചിപ്പിക്കുക)

മേൽപറഞ്ഞവ സമ്പൂർണ്ണമായി എന്തെങ്കിലും മാറ്റമുണ്ടായാൽ ഉടൻ ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിനെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കാൻ ഞാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്.

ഡിടിഎഫ് യുടെ ആനുകൂല്യം നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന് ബാധകമാണെന്നും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. അടുത്ത സാമ്പത്തിക വർഷം ഞാൻ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിന് സമാനമായ രേഖകളുടെ ഒരു പൂരിയ ടെസ്റ്റ് സമർപ്പിക്കും.

ഈ പ്രഖ്യാപനത്തെ ആശ്രയിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുതകളിൽ ഉണ്ടായ മാറ്റം സ്ഥിരീകരിക്കുന്നതിലെ എന്റെ കാലതാമസം/ വീഴ്ചയുടെ ഫലമായോ ബാങ്കിന് ഉണ്ടായ ഏതെങ്കിലും നികുതി നഷ്ടത്തിന് (നികുതി, പലിശ, പിഴ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ, എന്നാൽ അതിൽ പരിമിതപ്പെടുത്താതെ) ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാൻ ഞാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്. ഈ ബാധ്യത അന്തരമായി നിലനിൽക്കും.

ഈ പ്രഖ്യാപനത്തെ ആശ്രയിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുതകളിൽ ഉണ്ടായ മാറ്റം സ്ഥിരീകരിക്കുന്നതിലെ എന്റെ കാലതാമസം/ വീഴ്ചയുടെ ഫലമായോ ബാങ്കിന് ഉണ്ടായ ഏതെങ്കിലും നികുതി നഷ്ടത്തിന് (നികുതി, പലിശ, പിഴ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ, എന്നാൽ അതിൽ പരിമിതപ്പെടുത്താതെ) ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാൻ ഞാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ്. എന്റെ ഏതെങ്കിലും ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുകളിൽ നിന്ന്/ ബാങ്കിൽ നിക്ഷേപിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിൽ നിന്ന് പ്രത്യേക വിവരങ്ങൾ വീണ്ടെടുക്കാൻ ഞാൻ ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇന്ത്യയിലെ ആദായനികുതി/അനുബന്ധ അന്വേഷണങ്ങൾക്ക് മുമ്പാകെയുള്ള ഏതെങ്കിലും നടപടിക്രമങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായതോടൊപ്പം എല്ലാ വിവരങ്ങളും/രേഖകളും ഞാൻ ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് നൽകും.

ഈ ഉൽപ്പന്നത്തിന്റെ/സേവനത്തിന്റെ ബാധകമായ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഇന്ത്യയും _____ (താമസിക്കുന്ന രാജ്യം) തമ്മിലുള്ള ഇടനികുതി ഒഴിവാക്കൽ കരാറിലെ പ്രസക്തമായ വ്യവസ്ഥകളും ആദായനികുതി നിയമം, 1961-ന്റെ പ്രസക്തമായ വ്യവസ്ഥകളും ഞാൻ വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കിയതായി ഞാൻ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. അവ www.incometaxindia.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിലും റഫർ ചെയ്യും.

മുകളിലുള്ള ഉള്ളടക്കങ്ങൾ ശരിയും പൂർണ്ണയും യഥാർത്ഥമായി പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുമാണെന്ന് ഞാൻ ഇതിനാൽ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.

ആത്മാർത്ഥതയോടെ

പേര്: _____

വിലാസം: _____

ഒപ്പ് തീയതി: _____ സ്ഥലം: _____

വ്യക്തിഗത എഫ്എടിസിഎ/സിആർഎസ് ഡിക്ലറേഷൻ ഫോമിനുള്ള സ്വയം-സർട്ടിഫിക്കേഷൻ

ഭാഗം I (ദയവായി ഇനിപ്പറയുന്ന ഓരോന്നിനും രാജ്യം പൂരിപ്പിക്കുക)

1.	a) ജനിച്ച രാജ്യം	
	b) പൗരത്വമുള്ള രാജ്യം	
	c) നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായി താമസിക്കുന്ന രാജ്യം	
	d) നിലവിലെ താമസ രാജ്യം (എൻആർഐക്കളുടെ വിദേശ രാജ്യം)	
2.	യു.എസ്. വ്യക്തി (പൗരൻ അല്ലെങ്കിൽ യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയിലെ താമസക്കാരൻ)	<input type="checkbox"/> അതെ <input type="checkbox"/> അല്ല
3.	ഉപഭോക്തൃ പ്രഖ്യാപനം (നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായുള്ള ഉപഭോക്താവിന്റെ നിലവിലെ വസതിയുടെ രാജ്യം വ്യത്യസ്തമാണെങ്കിൽ മാത്രമേ ബാധകമാകൂ) ഞാൻ അത് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു:	
	<input type="checkbox"/> ഞാൻ അടുത്തിടെ _____ (രാജ്യത്തിന്റെ പേര്) എന്ന രാജ്യത്തിലേക്ക് മാറി, ബാധകമായ നികുതി നിയന്ത്രണങ്ങൾ അനുസരിച്ച്, ഞാൻ നിലവിൽ താമസിക്കുന്ന രാജ്യത്തെ ടാക്സ് റസിഡന്റ് അല്ല. ഞാൻ _____ (രാജ്യത്തിന്റെ പേര്) -രാജ്യത്തെ ടാക്സ് റസിഡന്റ് ആണ് അഥവാ	
	<input type="checkbox"/> ഞാൻ നിലവിൽ താമസിക്കുന്ന രാജ്യത്തിന്റെ ടാക്സ് റസിഡൻസി വ്യവസ്ഥകൾ ഞാൻ പാലിക്കുന്നില്ല. ഞാൻ _____ (രാജ്യത്തിന്റെ പേര്) രാജ്യത്തെ ടാക്സ് റസിഡന്റ് ആണ് അഥവാ	
	<input type="checkbox"/> മറ്റേതെങ്കിലും കാരണം (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക) _____ _____ _____	

ഭാഗം II ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക

- a. മുകളിലുള്ള എല്ലാ പീരിയഡുകളിലും, നിങ്ങൾ സൂചിപ്പിച്ച രാജ്യം ഇന്ത്യയാണെങ്കിൽ (നാവികരുടെ കാര്യത്തിൽ ഒഴികെ) നിങ്ങൾക്ക് യു.എസ്. പേഴ്സൺ സ്റ്റാറ്റസ് ഇല്ലെങ്കിൽ, ഒപ്പിനായി ഭാഗം എഎഎഐ ലേക്ക് പോകുക.
- b. മേൽപ്പറഞ്ഞ ഏതെങ്കിലും പീരിയഡുകൾക്കായി, നിങ്ങൾ സൂചിപ്പിച്ച രാജ്യം ഇന്ത്യയല്ലെങ്കിൽ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ യു.എസ്. പേഴ്സൺ സ്റ്റാറ്റസ് അതെ എന്ന് ആണെങ്കിൽ, ദയവായി ടാക്സ് പെയർ ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ (ടിഐഎൻ) അല്ലെങ്കിൽ താഴെയുള്ള പട്ടികയിൽ നിർദ്ദിഷ്ട രാജ്യത്ത് നൽകിയതിന് തുല്യമായ ഫണ്ട്ഷണൽ നൽകുക :

i)	<input type="checkbox"/> ടിഐഎൻ <input type="checkbox"/> പ്രവർത്തനപരമായ തത്തുല്യം (ദയവായി പേരും നമ്പറും വ്യക്തമാക്കുക) ഇഷ്യൂ ചെയ്ത രാജ്യം	
ii)	<input type="checkbox"/> ടിഐഎൻ <input type="checkbox"/> പ്രവർത്തനപരമായ തത്തുല്യം (ദയവായി പേരും നമ്പറും വ്യക്തമാക്കുക) ഇഷ്യൂ ചെയ്ത രാജ്യം	
iii)	<input type="checkbox"/> ടിഐഎൻ <input type="checkbox"/> പ്രവർത്തനപരമായ തത്തുല്യം (ദയവായി പേരും നമ്പറും വ്യക്തമാക്കുക) ഇഷ്യൂ ചെയ്ത രാജ്യം	

c. നിങ്ങൾ ഭാഗം II (ബി)-ൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ടാക്സ് പെയർ ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ/ഫണ്ട്ഷണൽ തത്തുല്യം ഇല്ലെങ്കിൽ, ദയവായി താഴെ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഓപ്ഷൻ നൽകുക:

ഞാൻ ഇന്ത്യക്ക് പുറത്ത് താമസിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിയാണ്, അത് (ചുവടെയുള്ള ഓപ്ഷനുകളിൽ ഏതെങ്കിലും ഒന്ന് തിരഞ്ഞെടുക്കുക, ബാധകമെങ്കിൽ മാത്രം):

ടിഐഎൻ /ഫണ്ട്ഷണൽ തത്തുല്യം നൽകാത്ത രാജ്യം ആണ്, _____ (വിസ/താമസം/വർക്ക് പെർമിറ്റ് നമ്പർ പരാമർശിക്കുക)

ആശ്രിത വിസ ആണ് _____ (ആശ്രിത വിസ നമ്പർ സൂചിപ്പിക്കുക)

സ്റ്റുഡന്റ് വിസ ആണ് _____ (വിദ്യാർത്ഥി വിസ നമ്പർ സൂചിപ്പിക്കുക)

നാവികരുടെ സ്റ്റാറ്റസ് _____ (കണ്ടിന്യൂവസ് ഡിസ്മിഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (സിഡിസി)/വിസ നമ്പർ സൂചിപ്പിക്കുക)

താമസിക്കുന്ന രാജ്യത്തേക്ക് ആദ്യമായി യാത്ര ചെയ്യുന്നു _____ (വിസ നമ്പർ സൂചിപ്പിക്കുക. ടിഐഎൻ/ഫണ്ട്ഷണൽ തത്തുല്യമായത് 90 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ബാക്കിനെ അറിയിക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യപ്പെടും).

അഥവാ

ഞാൻ ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുന്ന വ്യക്തിയും നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുന്ന വ്യക്തിയുമാണ് (ദയവായി ഭാഗം IV സ്വയം-സർട്ടിഫിക്കേഷനും പൂരിപ്പിക്കുക)

d. നിങ്ങൾ യു.എസ്. വ്യക്തിയുടെ പദവി 'ഇല്ല' എന്നാണ് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ ജനന രാജ്യം യു.എസ്. ആണെങ്കിൽ, ദയവായി പൗരത്വം ഉപേക്ഷിച്ചതിന് തെളിവ് രേഖ നൽകുക. ലഭ്യമെല്ലെങ്കിൽ, അന്തിമുള്ള കാരണം/ങ്ങൾ നൽകുക _____

ഭാഗം III കസ്റ്റമർ ഡിക്ലറേഷൻ (എല്ലാ ഉപഭോക്താക്കൾക്കും ബാധകം)

i. കള്ളസാക്ഷ്യത്തിന്റെ ശിക്ഷയ്ക്ക് കീഴിൽ, ഞാൻ ഇത് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു:

1. അപേക്ഷകൻ (i) യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയുടെ ("യു.എസ്.") അല്ലെങ്കിൽ ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് ഓഫ് കൊളംബിയ അല്ലെങ്കിൽ യു.എസിന്റെ മറ്റേതെങ്കിലും സംസ്ഥാനങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും സംസ്ഥാനം അല്ലെങ്കിൽ രാഷ്ട്രീയ ഉപവിഭാഗം അല്ലെങ്കിൽ അതിലെ നിയമങ്ങൾ പ്രകാരം ഒരു യു.എസ്. പേഴ്സൺ എന്ന നിലയിൽ നികുതി വിധേയനായ ഒരു അപേക്ഷകനാണ്. (ii) വരുമാനം അതിന്റെ ഉറവിടം പരിഗണിക്കാതെ തന്നെ യു.എസ്. ഫെഡറൽ ആദായനികുതിക്ക് വിധേയമായ ഒരു ഏസ്റ്റേറ്റ് ആണ്. (അക്കൗണ്ട് ഉടമ ഒരു യു.എസ്. പേഴ്സൺ ആണെന്ന് തിരിച്ചറിഞ്ഞാൽ മാത്രമേ ഈ നിബന്ധന ബാധകമാകൂ).

അഥവാ

2. അപേക്ഷകൻ ഇന്ത്യക്ക് പുറത്തുള്ള രാജ്യങ്ങളിലെ നിയമങ്ങൾ പ്രകാരം നികുതി റസിഡന്റ് എന്ന നിലയിൽ നികുതി നൽകേണ്ടതാണ്. (അക്കൗണ്ട് ഹോൾഡർ ഇന്ത്യക്ക് പുറത്തുള്ള ടാക്സ് റസിഡന്റ് ആയ ആളാണെങ്കിൽ മാത്രമേ ഈ നിബന്ധന ബാധകമാകൂ).

ii. എഫ്എടിസിഎ/സിആർഎസ് അനുസരിച്ച് മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അപേക്ഷകന്റെ സ്റ്റാറ്റസ് നിർണ്ണയിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി ബാങ്ക് ഈ വിവരങ്ങളെ ആശ്രയിക്കുമെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. സിആർഎസ് അല്ലെങ്കിൽ എഫ്എടിസിഎ അല്ലെങ്കിൽ അപേക്ഷകനെ ബാധിക്കുന്ന ഒരു നികുതി ഉപഭോഗം നൽകാൻ ബാങ്കിന് കഴിയില്ല. ഏതെങ്കിലും നികുതി ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഞാൻ പ്രൊഫഷണൽ ടാക്സ് അഡ്വൈസറിൽ നിന്ന് ഉപഭോഗം തേടുന്നതാണ്.

iii. ഈ ഫോമിലെ ഏതെങ്കിലും വിവരമോ സാക്ഷ്യപത്രമോ തെറ്റാണെങ്കിൽ 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഒരു പുതിയ ഫോം സമർപ്പിക്കാമെന്ന് ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു.

iv. ആഭ്യന്തര റെഗുലേറ്റർമാർ/നികുതി അധികാരികൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നത് പോലെ, ബാങ്ക് സെൻട്രൽ ബോർഡ് ഓഫ് ഡയറക്ട് ടാക്സസ് (സിബിഡിടി) ലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാവുന്ന വിവരങ്ങൾ നൽകിയേക്കാമെന്നും അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ അക്കൗണ്ട് ക്ലോസ് ചെയ്യുകയോ താൽക്കാലികമായി നിർത്തുകയോ ചെയ്യേണ്ടതായി വന്നേക്കാമെന്നും ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു.

v. ഞാൻ നൽകുന്ന ഈ ഫോമിലെ വിവരങ്ങൾ എന്റെ അറിവിലും വിശ്വാസത്തിലും, അപേക്ഷകന്റെ ടാക്സ് പേയർ ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ / ഫാൾഷണൽ ഈക്സിവാലന്റ് നമ്പർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സർട്ടിഫിക്കേഷൻ സത്യവും കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് ഞാൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

vi. ഞാൻ നൽകിയ ഏതെങ്കിലും വിവരങ്ങൾ തെറ്റാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, അതിന്റെ അനന്തരഫലമായി, ബാങ്കിൽ റെഗുലേറ്റർ/മാർ പിഴ/കൾ ചുമത്തിയാൽ, മുഴുവൻ പിഴ തുകയും (കുടും) എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ (കുടും) നിന്ന് വീണ്ടെടുക്കാൻ ഞാൻ ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.

പേര്: _____
 തിരുതി (ദി/മി/മാ/വ/വ/വ): _____ ഒപ്പ്

ഭാഗം IV സ്വയം സർട്ടിഫിക്കേഷൻ (ചുവടെയുള്ള പോയിന്റ് (ബി) ഒഴികെ എൻആർഐ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ബാധകമല്ല)

ഇനിപ്പറയുന്നവ ആണെങ്കിൽ മാത്രം പൂരിപ്പിക്കണം-

- (a) ഏതെങ്കിലും ഇൻഡിവിഡ്യാൽ പാരാമിറ്ററുകൾ ഇന്ത്യക്ക് പുറത്തുള്ളതാണ്, കൂടാതെ ടിഎഎൻ അല്ലെങ്കിൽ ഫാൾഷണൽ ഈക്സിവാലന്റ് ഇന്ത്യക്ക് പുറത്ത് നികുതി ആവശ്യത്തിനുള്ള താമസക്കാരനല്ലാത്തതിനാൽ ലഭ്യമല്ല, അഥവാ
- (b) ജനിച്ച രാജ്യം യു.എസ്.എസ്. യു.എസ്. പേഴ്സൺ ഭാഗം I ൽ "ഇല്ല" എന്ന് പരാമർശിച്ചിട്ടുണ്ട്

ഒന്നോ അതിലധികമോ മാനദണ്ഡങ്ങൾ ഇന്ത്യക്ക് പുറത്തുള്ള രാജ്യവുമായുള്ള എന്റെ ബന്ധത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും, ഞാൻ ഒരു യു.എസ്. വ്യക്തിയോ ഇന്ത്യയിലല്ലാതെ മറ്റൊരു രാജ്യത്ത് നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായി താമസിക്കുന്ന ആളോ അല്ലെന്ന് ഞാൻ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. അതിനാൽ, എന്റെ പൗരത്വത്തിന്റെയും ഇന്ത്യയിലെ താമസത്തിന്റെയും തെളിവായി ഞാൻ ഇനിപ്പറയുന്ന രേഖ നൽകുന്നു. _____ ഒപ്പ്

സമർപ്പിച്ച ഡോക്യുമെന്റ് പ്രൂഫ് (സമർപ്പിക്കുന്ന രേഖയിൽ ടിക്ക് ചെയ്യുക)

- പാസ്പോർട്ട്
- വോട്ടറുടെ തിരിച്ചറിയൽ കാർഡ്
- പാൻ കാർഡ്
- ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ്
- യുഎഡിഎഐ കത്ത്
- എൻആർഐജിഎ ജോബ് കാർഡ്
- ഗവ. നൽകിയ ഐഡി കാർഡ്

കുറിപ്പ്:
യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് (യുഎസ്) പേഴ്സൺ എന്ന പദത്തിന്റെ അർത്ഥം:

- a. യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയിലെ പൗരൻ അല്ലെങ്കിൽ താമസക്കാരൻ ആയ ഒരു വ്യക്തി;
- b. യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയിൽ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും സ്റ്റേറ്റിന്റെ, യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയുടെ നിയമങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ സ്ഥാപിതമായ പങ്കാളിത്തം അല്ലെങ്കിൽ കോർപ്പറേഷൻ;
- c. ഇനിപ്പറയുന്നവയാണെങ്കിൽ ഒരു ട്രസ്റ്റ്: (i) ട്രസ്റ്റിന്റെ ഭരണനിർവ്വഹണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യമായ എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങളെക്കുറിച്ചും ഉത്തരവുകളോ വിധികളോ നൽകാൻ യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയ്ക്കുള്ളിലെ ഒരു കോടതിക്ക് ബാധകമായ നിയമത്തിന് കീഴിൽ അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കും; കൂടാതെ (ii) ട്രസ്റ്റിന്റെ എല്ലാ കാര്യമായ തീരുമാനങ്ങളും നിയന്ത്രിക്കാൻ ഒന്നോ അതിലധികമോ യു.എസ്. വ്യക്തികൾക്ക് അധികാരമുണ്ട്;
- d. യുണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്കയിലെ പൗരനോ താമസക്കാരനോ ആയിരുന്ന ഒരു മരണപ്പെട്ടയാളുടെ എസ്റ്റേറ്റ്.

ട്രിബ്യൂണൽ-ന്റെ ഫാൾഷണൽ ഈക്സിവാലന്റ് ഇനിപ്പറയുന്നവ ഉൾപ്പെടുന്നു:

A സോഷ്യൽ സെക്യൂരിറ്റി നമ്പർ/നാഷണൽ ഇൻഷുറൻസ് നമ്പർ/സിറ്റിസൺ അല്ലെങ്കിൽ പേഴ്സണൽ ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ കോഡ് അല്ലെങ്കിൽ നമ്പർ/റെസിഡന്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ

ഫോം നമ്പർ 60 (റൂൾ 114ആബി യുടെ രണ്ടാമത്തെ വ്യവസ്ഥ കാണുക)

പെർമിനന്റ് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ ഇല്ലാത്തതും റൂൾ 114 ബിയിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും ഇടപാടിൽ ഏർപ്പെടുന്നതുമായ ഒരു ആളോ വ്യക്തിയോ (ഒരു കമ്പനിയോ സ്ഥാപനമോ അല്ല) സമർപ്പിക്കേണ്ട ഡിക്ലറേഷനായുള്ള ഫോം

പേര്: മിസ്സർ. മിസിസ്. മിസ്. ഡോ. പ്രൊഫ. ക്യാപ്റ്റൻ. മറ്റുള്ളവ

(പേരിന്റെ ആദ്യഭാഗം)	(പേരിന്റെ മധ്യഭാഗം)	(പേരിന്റെ അവസാന ഭാഗം)
---------------------	---------------------	-----------------------

ഡി.കെയർ ചെയ്യുന്നയാളുടെ ജനന/സ്ഥാപന തീയതി:

ദി	ദി	മാ	മാ	വ	വ	വ	വ
----	----	----	----	---	---	---	---

പിതാവിന്റെ പേര് (വ്യക്തിയുടെ കാര്യത്തിൽ)

(പേരിന്റെ ആദ്യഭാഗം)	(പേരിന്റെ മധ്യഭാഗം)	(പേരിന്റെ അവസാന ഭാഗം)
---------------------	---------------------	-----------------------

നിലവിലെ വിലാസം:

നഗരം:	പിൻ:
-------	------

ലാൻഡ്മാർക്ക്: _____

സംസ്ഥാനം: _____ രാജ്യം: _____

ട്രിബ്യൂണൽ (എൻഡിവി കോഡിനേഷൻ): _____ താൽപര്യപ്പെടുന്ന മൊബൈൽ നമ്പർ: _____

"എൻആർഇ, എൻആർഒ - എഫ്സിഎൻആർ" അക്കൗണ്ടുകൾക്കായുള്ള ഡോക്യുമെന്റ് ചെക്ക്-ലിസ്റ്റ് സേവിംഗ്സ് ബാങ്ക്, കറന്റ്, മറ്റേതെങ്കിലും ട്രോം വെല്ലെസിംഗ് സ്കീമുകൾക്ക് കീഴിൽ ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാരായ അല്ലെങ്കിൽ ഇന്ത്യൻ വംശജരായ (പിഎഫ്ഐ) നോൺ റെസിഡന്റ് ഇന്ത്യക്കാർക്ക്

ബാങ്കിന്റെ പേര്: _____	ലഭ്യമാക്കുന്നത്: (സോഴ്സിംഗ് സ്റ്റാഫിന്റെ പേര്) എച്ച്ആർ എംഎസ് നം. _____
ഉപഭോക്താവിന്റെ പേര്:	നിലവിലുള്ള ഉപഭോക്താവ് അതെ <input type="checkbox"/> / അല്ല <input type="checkbox"/>
കസ്റ്റമർ ഐഡി:	അക്കൗണ്ട് നമ്പർ: _____
ഉപഭോക്തൃ തരം-വ്യക്തിഗതം/എച്ച്എസ്എഫ്	അക്കൗണ്ട് ഗ്രൂപ്പ്: സേവിംഗ്സ്/കറന്റ്/ട്രോം വെല്ലെസിംഗ്
സമർപ്പിച്ച രേഖകളുടെ വിവരണം (അനുയോജ്യമായ രീതിയിൽ ടിക്ക് ചെയ്യുക)	
1. സിഎഫ്ഡി ഫോം എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും പൂരിപ്പിച്ചു എല്ലാ കോളങ്ങളും പൂരിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു (എല്ലാ പുതിയ ഉപഭോക്താക്കൾക്കും സിസ്റ്റത്തിൽ കൈവെടി അപ്ലോഡ് ചെയ്യാത്ത നിലവിലുള്ള ഉപഭോക്താക്കൾക്കും നൽകുന്നതിന്)	<input type="checkbox"/>
2. എഐഎഫ് (എൻആർഐ-കൾക്കായി) എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും പൂരിപ്പിച്ചിരിക്കുകയും എല്ലാ കോളങ്ങളും പൂരിപ്പിക്കുകയും എഐഎഫ്-ൽ ഫോട്ടോകൾ യഥാവിധി ഒട്ടിച്ചു മുദ്രകളിലൂടെ ഒപ്പിടുക.	<input type="checkbox"/>
3. പാസ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പ് (പേര്, വിലാസം, ഒപ്പ്, ഫോട്ടോ, കാലഹരണ തീയതി, വിസ വിശദാംശങ്ങൾ എന്നിവ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഫോളിയോകൾ)	<input type="checkbox"/>
4. സാധ്യതയുള്ള വിസ/വർക്ക് പെർമിറ്റ്/റെസിഡൻ്റ് പെർമിറ്റ് എന്നിവയുടെ പകർപ്പ് (വിസ പാസ്പോർട്ടിൽ ഉണ്ടായിരിക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ പ്രത്യേകം ഇഷ്യൂ ചെയ്തതാവാം സാധ്യത > 181 ദിവസമായിരിക്കണം)	<input type="checkbox"/>
5. അനുബന്ധം F-I പ്രകാരം വിദേശ/പ്രാദേശിക വിലാസത്തിന്റെ തെളിവ്	<input type="checkbox"/>
6. അനേകം F-I പ്രകാരം മെയിലിംഗ് വിലാസത്തിന്റെ തെളിവ് (എഐഎഫ്-ൽ തിരഞ്ഞെടുത്ത പ്രാദേശിക അല്ലെങ്കിൽ വിദേശ വിലാസം)	<input type="checkbox"/>
7. പ്രാരംഭ എഐ (ഒരു വിദേശ ബാങ്കിൽ എടുത്ത ചെക്ക് അല്ലെങ്കിൽ വിദേശ കറൻസി നിക്ഷേപം വഴി)	<input type="checkbox"/>
8. വ്യക്തി ഇന്ത്യൻ വംശജനാണെങ്കിൽ: പിഎഫ്ഐയെ പിന്തുണയ്ക്കുന്ന രേഖ	<input type="checkbox"/>
9. അധിക രേഖകൾ (ബാധകമാകുന്നിടത്തൊട്ടും)	<input type="checkbox"/>
10. പാൻ കാർഡ് കോപ്പി	<input type="checkbox"/>
11. ഇന്ത്യൻ വംശജനായ വ്യക്തിയെ വിവാഹം കഴിച്ച വിദേശ പങ്കാളിയുടെ കാര്യത്തിൽ: അവന്റെ/അവളുടെ വിവാഹ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ വിവാഹത്തിന്റെ മറ്റേതെങ്കിലും തെളിവ് ഉടാ. പാസ്പോർട്ട്	<input type="checkbox"/>

എഡ്വർട്ടിസ് - അഡ്രസ് പരിശോധനകൾക്കായി സമർപ്പിച്ച ഡോക്യുമെന്റുകൾ (ഇത്തരം ഘടകങ്ങൾക്കും ഡോക്യുമെന്റുകളിലെ ആവശ്യകതകൾക്കും കൂടുതൽ മുൻകരുതലുകൾക്കായി അനുബന്ധം "G I" കാണുക)

വിലാസം തെളിയിക്കുന്നതിനുള്ള രേഖയുടെ വിവരണം (വിലാസ രേഖ എഐഎഫ്-ലെ ആശയവിനിമയ വിലാസവുമായി പൊരുത്തപ്പെടണം)	വിദേശത്ത്	ഇന്ത്യൻ
പാസ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പ്	✓	✓
ഇന്ത്യൻ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ നൽകുന്ന വോട്ടർ ഐഡി കാർഡ്	✓	✓
ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസിന്റെ പകർപ്പ്	✓	✓
സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ ഒപ്പിട്ട മഹാത്മാഗാന്ധി ദേശീയ ഗ്രാമീണ തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി (എൻആർഇഐ കാർഡ്) നൽകുന്ന ജോബ് കാർഡ്	✓	✓
പേരും വിലാസവും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയ ദേശീയ ജനസംഖ്യാ രജിസ്റ്റർ നൽകിയ കത്ത്	✓	✓

രേഖകളുടെ വിവരണം മറ്റ് മേഖലകൾ ഇന്ത്യൻ

വംശജനായ വ്യക്തി (പിഎഫ്ഐ)

ഒരു പിഎഫ്ഐ ആകുന്നതിന് പിന്തുണയ്ക്കേണ്ടിയിട്ടുള്ള ഇനിപ്പറയുന്ന ഏതെങ്കിലും രേഖകൾ നേടേണ്ടതുണ്ട്:

- (i) ഏതെങ്കിലും വിദേശ രാജ്യങ്ങളിലെ ഇന്ത്യൻ എംബസി നൽകുന്ന പാസ്പോർട്ട്
- (ii) ഇന്ത്യ ഒഴികെയുള്ള ഒരു രാജ്യം നൽകുന്ന പാസ്പോർട്ട്, ജനനനമലം പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്നത് ഒരു ഇന്ത്യൻ ലൊക്കേഷനാണ്
- (iii) പിഎഫ്ഐ കാർഡ്
- (iv) ഓവർസീസ് സിറ്റിസൺ ഓഫ് ഇന്ത്യ (ഒസിഐ) കാർഡ്
- (v) ജനന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ ഇന്ത്യൻ പാസ്പോർട്ട് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും സ്വയംമാ മാതാപിതാക്കളോ മുത്തശ്ശി/ മുത്തച്ഛനോ കൈവശം വച്ചിരിക്കുന്നത്
- (vi) ജീവിതപങ്കാളിയുടെ ഇന്ത്യൻ പാസ്പോർട്ട് (അപേക്ഷകന്റെ പേര് അപ്രകാരം കാണപ്പെടണം)

ആദ്യമായി തൊഴിലിനായി വിദേശത്തേക്ക് പോകുന്നവരും മൈഗ്രേഷൻ വിസയിൽ പോകുന്നവരും

ഇനിപ്പറയുന്ന രേഖകൾ ലഭ്യമാക്കണം:

- 1. വ്യക്തമാക്കിയ രാജ്യത്ത് തുടരാനുള്ള നിയമപരമായ അവകാശം തെളിയിക്കുന്ന വർക്ക് പെർമിറ്റ് അല്ലെങ്കിൽ വിസ അല്ലെങ്കിൽ തത്സമയമായ രേഖ
- 2. വ്യക്തി നൽകിയ വിസയുടെ സാധ്യത 182 ദിവസത്തിൽ താഴെയാണെങ്കിൽ:
 - (a) ജോലി ചെയ്യുന്ന രാജ്യത്തേക്കുള്ള സാധ്യമായ എൻട്രി പെർമിറ്റ്/വിസ, ഒപ്പം
 - (b) വരാൻ പോകുന്ന തൊഴിലുടമയിൽ നിന്നുള്ള തൊഴിൽ കത്ത്
- 3. വിദേശത്തേയോ ഇന്ത്യൻ വിലാസത്തിലേയോ തെളിവ് ആവശ്യമാണ്

മർച്ചയ്ക്ക് നേരിട്ട് ജോലി ചെയ്യുന്ന നാവികരും വ്യക്തികളും

ഇനിപ്പറയുന്ന രേഖകൾ ലഭ്യമാക്കണം:

- (i) മർച്ചയ്ക്ക് നേരിട്ട് വീട്ടിലേക്ക് (എഐഎഫ്-ൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഫോർമാറ്റ്) ഒപ്പം,
- (ii) സാധ്യമായ കരാറിന്റെ പകർപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ കമ്പനിയിൽ നിന്നുള്ള ഒറിജിനൽ കത്ത്, അതായത് ജീവനക്കാരന്റെ പേര്, പ്രിൻസിപ്പൽ ഷിപ്പിംഗ് കമ്പനിയുടെ ജോലി, ജോലി ചെയ്യുന്ന പ്രിൻസിപ്പലിന്റെ പേര്, വിദേശ കമ്പനിയുടെ വിലാസം, കപ്പലിന്റെയും ഫ്ലാഗിന്റെയും പേര്, തുറമുഖത്തിന്റെ പേര്, കരാറിന്റെ ആരംഭം, കരാറിന്റെ കാലാവധി, വിദേശ കറൻസിയുടെ ശമ്പളം - പാസ്പോർട്ട് നമ്പർ, എന്നിവയും കൂടാതെ
- (iii) കരാർ വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങുന്ന പ്രിൻസിപ്പൽ/എക്സിക്യൂട്ടീവ്/ലൈസൻ്റ് ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള യഥാർത്ഥ കത്ത്
- (iv) കണ്ടിന്യൂവൻ്റ് ഡിസ്ചാർജ്ജ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (സിഡിസി) ബുക്ക്ലെറ്റ് പകർപ്പുകൾ അല്ലെങ്കിൽ സി 1 വിസ. സിഡിസി ഏറ്റവും പുതിയ ഡിസ്ചാർജ്ജ് സ്റ്റാമ്പ്/ഇന്ത്യയിൽ എത്തിയ അവസാന തീയതി അല്ലെങ്കിൽ ആ വ്യക്തി ആദ്യമായി കപ്പൽ കയറുന്ന എന്ന് പ്രഖ്യാപനം സ്വീകരിക്കണം.

സ്ഥിരം ജീവനക്കാർ: വ്യക്തി സ്ഥിരം ജീവനക്കാരനാണെങ്കിൽ, പ്രാരംഭ/നിലവിലെ തൊഴിൽ കരാറും അവസാന വേജ് സ്ലിപ്പും ലഭ്യമാക്കണം.

കരാർ ജീവനക്കാർ: വ്യക്തി ഒരു കരാർ ജീവനക്കാരനാണെങ്കിൽ, കപ്പലിൽ ചേരുന്നതിന്റെ അടുത്ത തീയതി സ്ഥിരീകരിക്കുന്ന പ്രാദേശിക ഏജൻസിൽ നിന്നുള്ള ഒരു കത്ത് ലഭ്യമാക്കണം, ഒപ്പം നിലവിലുള്ളതോ അവസാനത്തെയോ വർക്ക് കരാറും.

ഈ വിഭാഗത്തിന് വിദേശ വിലാസം നൽകുന്നത് ഓപ്ഷണൽ ആയിരിക്കും, എന്നാൽ ഇന്ത്യൻ വിലാസം നൽകേണ്ടത് നിർബന്ധമാണ്.

വിദേശ ടൂറിസ്റ്റുകളും വിദ്യാർത്ഥികളും

ഒരു വിനോദസഞ്ചാരി/വിദ്യാർത്ഥിക്ക് (ഇന്ത്യൻ വാശജരല്ല) 182 ദിവസത്തിൽ താഴെയാണ് വിസ എങ്കിൽ, ഒരു എൻആർഒ അക്കൗണ്ട് തുറക്കാവുന്നതാണ്. വിസ 182 ദിവസത്തിൽ കൂടുതലാണെങ്കിൽ, ഒരു റസിഡന്റ് അക്കൗണ്ട് തുറക്കാം.

ഇനിപ്പറയുന്ന രേഖകൾ ലഭ്യമാക്കണം:

1. ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്ന സാധുവായ വിസ, പാസ്പോർട്ട് കോപ്പി സഹിതം. വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും ഇന്ത്യയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവർക്കും വിസ 181 ദിവസത്തിൽ കൂടുതലായിരിക്കണം.
2. വിസയിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിട്ടുള്ള ജില്ലാ ഫോറിനേഴ്സ് രജിസ്ട്രേഷൻ/ഫോറിനേഴ്സ് റിജിയണൽ രജിസ്ട്രേഷൻ ഓഫീസറുടെ (എഫ്ആർആർഒ) രജിസ്ട്രേഷന്റെ തെളിവുകളും ഒപ്പും
3. സ്കൂൾ/കോളേജിൽ നിന്നുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ്/അഡ്മിഷൻ ലെറ്റർ/ഐഡി കാർഡ് (വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്) എന്നിവയും കൂടാതെ
4. മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പ്രസക്തമായ നിർബന്ധിത രേഖകളും
5. വിലാസ തെളിവിനായി (എന്തെങ്കിലും ഒന്ന്) ഇനിപ്പറയുന്നവ എടുക്കാം:

എന്തെങ്കിലും ഉചിതമായ നിയമ അതോറിറ്റി സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ ഇന്ത്യയിലെ വിലാസം

വാടക കരാർ (രജിസ്റ്റർ ചെയ്തത്)

വിദേശ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രാദേശിക വിലാസ തെളിവ് നൽകുന്നതിന് ഒരു മാസത്തെ സമയം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്

വിദേശ പൗരന്മാർ

ഒരു വിദേശ പൗരൻ സമർപ്പിച്ച ഒപിഡിയിൽ വിലാസത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ, വിദേശ അധികാരപരിധിയിലെ സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ നൽകുന്ന രേഖകളും ഇന്ത്യയിലെ വിദേശ എംബസിയോ മിഷനോ നൽകുന്ന കത്തും ഉപയോഗിക്കണം.



അക്നോളജ്‌മെന്റ്

നോമിനേഷൻ ഫോം ലഭിച്ചു: അതെ ഇല്ല

അപേക്ഷാ നമ്പർ:
 ഓപി റഫറൻസിനായി ദയവായി ഈ നമ്പർ നൽകുക

ആദ്യ അപേക്ഷകന്റെ പേര്:

ജോയിന്റ് അപേക്ഷകൻ 1:

നോമിനിയുടെ പേര്:

ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ പേര്:

എംപ്ലോയർ കോഡ്:

തീയതി:

ബ്രാഞ്ച്:

ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ഒപ്പ്

ഡിസിബി എൻആർഐ സർവീസസ്

- ഡിസിബി എൻആർഐ നിക്ഷേപങ്ങൾക്ക് ആകർഷകമായ പലിശ നിരക്കുകൾ ലഭ്യമാക്കുക. റിട്ടേണുകളെ ഇന്ത്യൻ ആദായനികുതിയിൽ നിന്ന് ഒഴിവാക്കുകയും സ്വതന്ത്രമായി നാട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുകയും ചെയ്യാവുന്നതാണ്
- എക്സ്ചേഞ്ച് റിസ്ക് ഇല്ലാതെ AUD, CAD, GBP, EUR, USD എന്നിവയിലെ എഫ്സിഎൻആർ (ആ) ഡെപ്പോസിറ്റുകളിൽ നിക്ഷേപിക്കുക.
- നിങ്ങളുടെ പോർട്ട്ഫോളിയോ നിയന്ത്രിക്കാൻ പ്രതിബദ്ധതയുള്ള റിലേഷൻഷിപ്പ് മാനേജർമാർ.
- നിങ്ങളുടെ നിക്ഷേപ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വെൽത്ത് മാനേജ്മെന്റ് ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ സമ്പൂർണ്ണ സൂട്ട്.
- നിങ്ങളുടെ എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളും പരിഹരിക്കാൻ പ്രതിബദ്ധതയുള്ള 24 മണിക്കൂർ കസ്റ്റമർ കെയർ



പണമയയ്ക്കൽ

ലോകത്തെവിടെ നിന്നും ഇന്ത്യയിലുള്ള നിങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ടവർക്ക് പണം അയക്കുക

വയർ ട്രാൻസ്ഫർ: വയർ ട്രാൻസ്ഫർ: AED, AUD, CAD, CHF, DKK, EUR, GBP, JPY, NOK, SAR, USD എന്നിങ്ങനെ 11 കറൻസികളിൽ ന്യായമായ വിനിമയ നിരക്കിൽ ലഭ്യമാണ്.

നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ബാധകം

നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട് അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ് അന്വേഷിക്കാൻ ഡിസിബി കസ്റ്റമർ കെയറിൽ വിളിക്കുക

ഡിസിബി കസ്റ്റമർ കെയർ

Call +91 22 6127 1000

Email nri@dcbbank.com

Web www.dcbbank.com

ഡിസിബി ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്

ആറാം നില, ടവർ എ, പെനിൻസുല ബിസിനസ് പാർക്ക്, സേനാപതി ബാറ്റപ്പട്ട് മാർഗ്, ലോവർ പരേൽ, മുംബൈ 400013, മഹാരാഷ്ട്ര
ഫോൺ: +91 22 6618 7000; ഫാക്സ്: + 91 22 6658 9970

DCB BANK